
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรงครั้งแรก 

วันพฤหัสบดีที่  30  ธันวาคม  พ.ศ.2565 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง ชั้น 2 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นางวิพร   แววศรีผ่อง นายอ าเภอเขาย้อย วิพร   แววศรีผ่อง  
2 นางสาวเจสิตา   มีนุช ท้องถิ่นอ าเภอเขาย้อย เจสิตา   มีนุช  
3 นางสุดารัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดารัตน์   อวยพร  
4 นายอรุณ   พรหมทัศน์ ส.อบต.ม.2 อรุณ   พรหมทัศน์  
5 นายชาติ   สวัสดี ส.อบต.ม.2 ชาติ   สวัสดี  
6 นางเพชรา   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรา   สมบุญ  
7 นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมา   เปลี่ยนอารมย์  
8 นายวิศาล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศาล   เสงี่ยมตน  
9 นายเมี้ยน   ดวงเนตร นายก อบต. เมี้ยน   ดวงเนตร  

10 นายสมาน   ดวงเนตร รองนายก อบต. สมาน   ดวงเนตร  
11 นายสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนายก อบต. สมศักดิ์   เกิดแก้ว  
12 นายปราโมช   สุดประสงค์ เลขานายก อบต. ปราโมช   สุดประสงค์  
13 นายวาฑิต   พานิช ปลัด อบต. วาฑิต   พานิช  
14 นางสาวจ าเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ าเนียน   นิลสวัสดิ์  
15 นายสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่าง สนั่น   พรมมีเดช  
16 นางศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
17 นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ชก. ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
18 นายศุภสันติ์   ไชยสาส์น นวก.พัสดุ ศุภสันติ์   ไชยสาส์น  
19 นางพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดการงานทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
20 นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  
21 นางสาวรัตนาภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้าพนักงานธุรการ รัตนาภรณ์   สิงห์โต  
22 นางสาวศิรินทรา  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนาชุมชน ศิรินทรา  ดวงเนตร  
23 นายไพโรจน์   ชุ่มชื่น ผช.นายช่างไฟฟ้า ไพโรจน์   ชุ่มชื่น  

 

 

 

 

 

 



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ครั้งแรก   ประจ าปี พ.ศ.2565 

วันพฤหัสบดีที่  30   ธันวาคม  พ.ศ. 2565   เวลา 09.00 น. 

ณ.ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ระเบียบวาระท่ี1  เรื่อประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ปลัด   ขอเชิญท่านนายอ าเภอเขาย้อยกล่าวเปิดประชุม พร้อมมอบนโยบายในการท างานครับ 

นายอ าเภอ เรียนท่านนายก ท่านสมาชิก อบต.และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ได้มีการเลือกตั้ง ขอ
แสดงความยินดีกับทุกท่าน ที่ผ่านการเลือกตั้ง อบต.มีบทบาทในการดูแลความเดือดร้อน 
และความเป็นอยู่ของประชาชน เพ่ือรักษาประโยชน์ส่วนรวมและการให้บริการประชาชน 
ยึดหลักธรรมมาภิบาล หลักคุณธรรม ความโปรงใส่ การมีส่วนร่วมและหลักความคุ้มค่า 
ส าหรับวันนี้เป็นวันประชุมสภา อบต.ห้วยโรง ครั้งแรก เพื่อเลือกประธานสภาฯ  ,          
รองประธานสภาฯ และเลขาประธานสภาฯ เพื่อปฏิบัติหน้าที่ของสภาในการถ่วงดุลการ
บริหาร เพ่ือก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุด ขอให้ทุกท่านพึงตระหนักถึงคุณค่าความส าคัญของ
การเป็นตัวแทนของประชาชน โดยท าหน้าที่ให้เต็มความรู้ความสามารถ ด้วยความสุจริต 
จริงใจ เห็นแก่ประโยชน์ส่วนรวม บัดนี้ได้เวลาอันเหมาะสมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมสภา 
อบต.ห้วยโรง ครั้งแรก ณ บัดนี้ ขอบคุณค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี2 เรื่อง การเลือกประธานสภา อบต.ห้วยโรง 

ปลัด ผมในฐานะเลขานุการสภาชั่วคราว ขอเชิญคุณอรุณ พรหมทัศน์ ส.อบต.ม.2 ซึ่งมีอายุสูงสุด
ในที่นี่ขึ้นท าหน้าที่ประธานสภาชั่วคราวครับ 

ประธาน เรียนท่านนายอ าเภอ นายก และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ส าหรับการเลือก
ประธานสภา ผมให้ทางเลขาฯได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายด้วยครับ 

ปลัด การเลือกประธานฯ ให้สมาชิกสภาฯ เสนอชื่อผู้ที่ท่านเห็นควรเป็นประธานและต้องมีผู้รับ
รอง 2 ท่าน ถ้ามีการเสนอชื่อเพียงท่านเดียวให้ถือว่าผู้ถูกเสนอได้เป็นประธานสภาฯ แต่ถ้า
มีการเสนอเกิน 1 ท่าน ให้ลงคะแนนโดยลับ ถ้าคะแนนเท่ากัน 2 ครั้ง ให้ท าการจับฉลาก 
โดยหลักเกณฑ์นี้ให้ใช้กับการเลือกรองฯและเลขาฯด้วยครับ 

ประธาน เชิญเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นประธานสภาฯได้เลยครับ 

ชาติ สวัสด ี ผมขอเสนอ อรุณ พรหมทัศน์ ส.อบต.ม.2 เป็นประธานสภา อบต. ครับ 

บุญมา เปลี่ยนอารมย์ ดิฉันขอรับรองค่ะ 

สุดารัตน์ อวยพร ดิฉันขอรับรองค่ะ 



ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีก็เท่ากับผู้ถูกเสนอได้เป็น
ประธานสภา อบต. ครับ 

ปลัด เมื่อท่านนายอ าเภอได้ลงนามในค าสั่งแต่งตั้งประธานสภาฯ เป็นที่เรียนร้อยแล้ว ขอเชิญท่าน
ประธานด าเนินการประชุมต่อได้เลยครับ 

ระเบียบวาระท่ี3 เรื่องการเลือกรองปรานสภาฯและเลขานุการสภา อบต.ห้วยโรง 

ประธาน ขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นรองประธานสภา อบต.ห้วยโรง 

อรุณ พรหมทัศน์ ผมขอเสนอ ชาติ สวัสดี เป็นรองประธานสภาฯครับ 

บุญมา เปลี่ยนอารมย์ ดิฉันขอรับรองค่ะ 

สุดารัตน์ อวยพร ดิฉันขอรับรองค่ะ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะเสนอชื่อผู้ใดเป็นรองประธานสภาฯอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีก็เท่ากับผู้
ถูกเสนอได้เป็นรองประธานสภาฯ ขอแสดงความยินดีกับคุณชาติ สวัสดีด้วยครับ 

ประธาน ต่อไปขอให้ที่ประชุมเสนอชื่อผู้เป็นเลขาสภาฯ โดยสามารถเสนอจาก ส.อบต.และปลัด 
อบต. ขอเชิญครับ 

สุดารัตน์ อวยพร ดิฉันขอเสนอ นายวาฑิต พานิช ปลัด อบต. เป็นเลขาสภาฯค่ะ 

ชาติ สวัสด ี ผมขอรับรองครับ 

อรุณ พรหมทัศน์ ผมขอรับรองครับ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีเท่ากับว่าผู้ถูกเสนอได้เป็นเลขา สภาฯ
ครับ ขอแสดงความยินดีกับปลัดวาฑิต พานิช ด้วยครับ 

ระเบียบวาระท่ี4 เรื่องการก าหนดสมัยประชุม 

ประธาน ตามท่ีผมให้หารือกับทางปลัดเพ่ือความคล่องตัวในการบริหารงานของ อบต.ห้วยโรง ผมขอ
เสนอก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ดังนี้ สมัยที่1 (4 – 18 ม.ค. 65) , สมัยที่2 (1 – 15 
มิ.ย. 65) , สมัยที่3 (1 – 15 ส.ค. 65) , สมัยที่4 (1 – 15 ธ.ค. 65) และ สมัยแรกของปี
66 คือ (1 – 15 มี.ค. 66) ของผู้รับรอง 2 ท่าน สุดารัตน์ อวยพร และ ชาติ สวัสดี        
ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม  เห็นด้วย มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี5  เรื่องการก าหนดคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

ปลัด เพ่ือให้รายงานประชุมสภา อบต. เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอให้สภาช่วยเสนอผู้ที่เป็น
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมด้วยครับ 



ประธาน ผมขอเสนอ นางบุญมา เปลี่ยนอารมย์ เป็นประธาน และ นางสุดารัตน์ อวยพร กับ         
นางเพชรา สมบุญ เป็นกรรมการ ไม่ทราบว่าที่ประชุมเห็นด้วยตามนี้หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม เห็นด้วย มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี6 เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ตามท่ีได้รับการประสานงานจากฝ่ายบริหารว่าทางนายกจะแถลงนโยบายในวันที่ 4 ธ.ค.64 
เวลา 10.00 น. ผมจึงขอนัดประชุมสภาฯเลยนะครับ ส่วนหนังสือจะตามไปครับ ไม่ทราบ
ว่าที่ประชุมจะมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อสภาฯอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมก็ขอขอบคุณสมาชิกทุก
ท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ผมขอปิดประชุมครับ 14.00 น. 

 

 

 

                 วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 

 

  


